

---

## **В Еврейской автономной области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в ДТП, повлекшем смерть несовершеннолетнего**

Биробиджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя Амурской области по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом в состоянии опьянения).

По версии следствия, 29 июля 2022 года в дневное время мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, следовал на автомобиле по федеральной автодороге «Чита-Хабаровск» на территории Облученского района ЕАО. Совершая маневр обгона впереди идущего транспортного средства, водитель выехал на полосу встречного движения, не справился с рулевым управлением и съехал в кювет, где произошло опрокидывание транспортного средства. Находившийся в автомобиле несовершеннолетний пассажир 2009 года рождения погиб.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1759412>